

移动4G 真·快

双封顶: 流量达到500元系统停止计费; 流量累积达到15G自动保护关停。
勤提醒: 剩余流量达到20M、5M、0M时, 10086会自动免费发送提醒短信。

中国移动率先推出 老客户不换号即可享受4G服务

4G LTE 快人一步

鲲鹏展翅看民智

——信阳“三大优势”助推地方经济发展(下篇)

□本报记者 时秀敏

一篇《“根亲”传奇让电子信息结缘信阳》的报道近日被多家网站转载,信阳“根亲”DNA引来“金凤凰”的故事一时间被人们津津乐道。

那是2012年,信阳“四个一”招商行动(即“明确一个方向,选择一个地方,持续一个年度,兴起一个产业”)已经持续了一段时间,信阳高新区把他们的招商目标锁定为电子信息产业。机缘巧合,管委会的负责人招商时偶遇深圳市手机行业协会副会长成员单位——星空数码集团的董事长林祥峰和副董事长林兴建。

一听说是信阳来招商,两位老总兴奋不已:“信阳与信阳有着割不断的亲缘,信阳是自己的‘根’呀!”

像久别重逢的亲人,双方一见如故。就这样,两位老总回到了“老家”,一来二往,被“老家”便捷的交通优势、良好的生态环境、贴心的政策服务所折服,坚定了“移师”信阳的决心,遂拉开了信阳与深圳市手机行业协会合

作共赢的大幕。

相近的生命密码演绎出如此温情的故事。这正是信阳根亲文化的独特魅力。

信阳是著名的侨乡,是客家人的祖根地之一。在汉族100个大姓中,有13个姓氏源于信阳,其中,黄、罗、赖、蒋这4个姓氏的唯一根源地就是信阳。1953年,台湾做过一次人口统计,100个大姓中竟然有63个的族谱记着自己的先祖是自中原光州固始迁人的福建闽南,再迁入台湾。这些源于信阳的姓氏,就成为了漳泉潮汕地区的主要人口。改革开放后,信阳大地兴起了闽台港澳同胞和华人华侨寻根热。先后有闽粤台港澳等多个省区和东南亚及欧美等地10多个国家50多个姓氏宗亲,回到信阳缅怀先贤,寻根思亲,认祖归宗。

这种维系海内外同胞亲情的精神纽带,无疑是信阳民智优势的应有之义。

从唐高宗时期“开漳圣王”陈元光父子平定“蛮獠啸乱”,到唐末的“闽王”王审知兄弟率领数万固始义兵转战闽南,距今已逾千年。千年之后,人杰地灵的信

阳俊彦迭起。革命战争年代,信阳诞生了大家所熟知的将军县新县,成就了数百位将军、革命家,养育了大批优秀的革命儿女。在新中国的现代化建设征程中,信阳一样走出了大量杰出的青年才俊,拥有良好的民智优势。

市委书记郭瑞民这样解读信阳新时期的民智优势:改革开放以来,信阳成为全国闻名的劳务输出大市,最多时每年达280万人,占总人口的近三分之一,外出务工人员见识多、观念新、本领强、创业热情高,为信阳的发展提供了精神动力、物质资本和人才资源。市长乔新江则将民智优势归纳为“得人独厚”。他认为“信”代表着诚信,“阳”象征着阳光。信阳就是诚信阳光的简称,这是信阳人最突出的特点,也是信阳的民智优势。

“回归工程”,这是信阳发挥民智优势绕不开的一个词汇。早在2003年,中共信阳市委、信阳市人民政府就联合下发了《关于加强劳务输出、实施回归工程的意见》,为信阳籍外出务工人员回乡投资创业搭建桥梁、提供服务。

转眼十年过去了,“回归工程”由幼苗成长为参天大树,如今已是枝繁叶茂,硕果累累。十年间,有超过50万在外打拼的信阳人回到家乡,他们有的投资办厂,有的参与新型农村社区建设,有的在“农”字上大做文章,各类投资总额达到140亿元,直接吸纳当地农民就业超过30万人。

(下转02版)



乔新江在2014年全市防汛抗旱工作会议上强调 立足抢大险救大灾 切实做好各项准备工作

本报讯(记者 方慧玲)5月12日上午,我市召开2014年防汛抗旱工作会议,贯彻落实全省防汛抗旱工作会议精神,总结去年防汛抗旱工作,分析当前防汛抗旱形势,全面部署今年工作任务。市领导乔新江、张春香、尹保斌、郑志强、霍勇,信阳军分区副司令员徐义团出席会议。

乔新江在讲话中说,信阳作为我省淮河流域防汛抗旱工作的重点区域,全

面贯彻落实全省防汛抗旱工作会议精神,扎实做好今年各项防汛抗旱工作,使命重大、责任重大。

乔新江强调,一要认清形势。从气象分析看,形势不容乐观;从水利工程现状看,问题不容忽视;从近年雨水情况看,抗旱不容松懈;从干群思想看,麻痹不容轻视。全市各级各部门必须充分认识当前防汛抗旱的严峻形势和做好防汛抗旱工作的重要性、特殊性、艰巨性,严防以

待,全力以赴,任何时候都不敢有厌战情绪,都不能有侥幸心理,更不能有麻痹思想。要立足于防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,切实做好各项准备工作,时刻绷紧防汛抗旱这根弦。

二要突出重点。各级各部门必须坚持防汛与抗旱一齐抓、城镇与农村一齐抓、工程措施与非工程措施一齐抓,突出重点,统筹兼顾,全面做好各项防汛抗旱减灾工作。隐患排查要到位。要切实加

对水库、堤防和蓄滞洪区等重点工程和设施以及防汛预案的制定落实、病险水库的度汛措施、防汛物资的准备情况等防汛重点工作的安全检查,特别是要加强对城镇防洪和山洪地质灾害的隐患排查,及早发现问题,及时解决。预案编制要到位。要及时修订、完善和优化防汛抗旱、抢险救灾、人员转移等各类方案预案,形成“纵向到底、横向到边”的预案体系,不断提高预案的科学性、严谨性、针对性、实用性和可操作性,确保预案可行、可用、可靠。应急保障要到位。要完善防汛抗旱应急机制,抓紧盘点和有效整合防汛抗旱物资设备,加强防汛应急预案和防汛应急抢险队伍的演练,确保灾情发生时能遇险抢险、遇涝排涝、遇旱抗旱、遇灾救灾。工作机制要到位。进一步完善会商、值班、督查、协作机制。(下转02版)



5月11日至12日,中央统战部五局局长、中国光彩事业促进会副会长兼秘书长杨启儒,中央统战部光彩事业指导中心主任余敏安等在省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟和市领导乔新江、冯鸣、方波、李正军的陪同下,来到百花之声大会场、中乐百花酒店、信阳国际茶城、信阳同合车胎公司、河南天阳光电科技有限公司、鄂豫皖苏区首府革命博物馆等地考察中国光彩会四届五次理事会议和“中国光彩事业信阳行”活动会场、食宿安排等会务准备工作。考察中,杨启儒对“中国光彩事业信阳行”活动筹备工作给予充分肯定,并对具体工作进行了指导,希望活动能够取得圆满成功。图为杨启儒(左二)一行在百花之声大会场考察时的情景。

本报记者 黄锋 摄

要 闻 简 报

乔新江会见交通银行河南省分行行长单增建

本报讯(记者 方慧玲)5月12日下午,市长乔新江在市行政中心会见了交通银行河南省分行行长单增建一行,双方就交通银行在信阳设立分支机构等事项进行了商谈。

乔新江首先对交通银行看重信阳、支持信阳,并将在信阳设立分支机构表示感谢。他说,加快信阳经济社会发展离不开金融的强力支撑,希望交通银行尽早入驻信阳,在民营经济、重点产业和城市基础设施建设等方面给予金融支持。信阳市委、市政府将积极营造良好的政务环境和金融环境,支持银行发展。

单增建感谢我市为交通银行进驻信阳发展提供的良好环境和有力支持,表示将加强与信阳合作,加快筹建步伐,争取尽早开业,为促进信阳经济又好又快发展作出应有贡献。

市委常委、常务副市长冯鸣,市政府党组成员、市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李第民参加会见。

弘扬老区传统 确保活动实效

——访新县县委书记杨明忠

□本报记者 姚广义 马依帆

“新县是革命老区,在这块红色土地上工作,我深感责任重大。”近日在接受记者专访时,新县县委书记杨明忠满怀感情地说,“第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,新县坚持把学习焦裕禄精神与弘扬老区优良传统紧密结合,高树标杆,扎实推进,以实际行动让群众切实感受到活动开展带来的新气象、新变化。”

介绍新县教育实践活动的进展情况时,杨明忠侃侃而谈:“搞好学习是前提和基础。我们坚持县委常委带头,采取紧扣主题学、立足资源学、选树典型学、专家辅导学等形式,认真开展学习活动。新县在学习过程中,自选动作突出特色,评选出以许光为代表的6类先进典型,作为党员干部的学习榜样。下发了关于向许光同志学习的决定,在全县迅速掀起‘学许光、查四风、找差距、促整改’的活动热潮。”

“教育实践活动开展得好不好,领导带头是关键。”为了把教育实践活动落到实处,新县县委常委身先士卒,率先垂范,杨明忠介绍,县委常委带头抓学习、讲党课,带头深入基层征求意见,带头抓整改;有针对性地“三走进”、“昼访夜谈”,领导干部定点联系基层等内容进行具体安排;明确县委活动办7个工作组分别由一名县委常委牵头抓;在化解一批信访疑难积案、帮扶一户城乡困难家庭、结对一个组织建设薄弱单位、关爱一名留守儿童、联系一个小微企业等5个方面,明确由一名县委常委牵头抓落实。

在征求意见环节,新县开展得有声有色,杨明忠介绍,能否征求到真实的意见和建议,关键看能否深入群众。通过开通社情民意平台征集群众意见,县级领导干部“昼访夜谈”,与干部群众“面对面”,广泛征集意见建议。此外,还组织县乡村三级干部、县直部门干部和督导组人员深入到农户、居民中开展“四问”,向群众最困难的事、最应该办的事、最需要解决的问题以及对县委的建议。丰富多样的形式使得意见征求卓有成效。(下转02版)



5月10日,摄影家在西九华山景区采风创作。当天,来自省内及安徽省的110余名摄影家和摄影爱好者,到固始县参加“美丽中国·诗画固始”——中国摄影家“走进固始西九华山风景区”联谊赛。此次集体创作采风活动由省摄影家协会组织。

高晋新 摄



我市举办产业集聚区百企千岗招聘会

本报讯(记者 董帅)5月11日,由市总工会、市人社局举办的“帮职工就业、促企业发展”产业集聚区百企千岗招聘会在平桥区举行。此次招聘活动共有113家用人单位为求职者提供了包括企业管理、会计出纳、金融保险、餐饮服务、销售、文员等就业岗位2300多个。招聘活动当天,进场求职人数近2000人,现场达成初步就业意向的人员465人。

金刚台乡杜畈村入选“河南省美丽乡村建设试点村”

本报讯(何志强)日前,在河南省2014年美丽乡村建设试点项目评审中,商城县金刚台乡杜畈村在全省145个试点项目中名列第74名,成功入选“河南省美丽乡村建设试点村”。近年来,金刚台乡紧紧围绕美丽乡村创建要求,累计投入资金1500余万元进行基础设施建设和环境综合整治,为美丽乡村创建打下了坚实基础。

潢川县开展第二届美德少年评选活动

本报讯(党启兵 胡静伟)日前,潢川县在全县中小學生中组织开展“争做文明使者,争当美德少年”活动。此次活动旨在进一步深化“做一个有道德的人”主题教育活动,推动社会主义核心价值观体系学习教育,引导未成年人积极参与“文明河南·大爱潢川”建设,增强未成年人道德意识,自觉践行道德规范,争做有道德的人。

李玉群:职业培训 惠及家乡

□本报记者 曾鼎 周亚涛

说起光山县的羽绒产业,就不得不提达尔美集团公司总经理李玉群。他将“职教”、“职业”、“企业”三个行业集于一体,为光山县的羽绒产业培养输送了大量人才,实现了经济效益、社会效益的双赢。

1967年,李玉群出生于光山县农村一个小学教师家庭,兄弟姊妹9人,家境贫困。1989年,为生活所迫,年仅22岁的李玉群离开家乡到新乡蹬三轮车,两年后到北京昌平做饲养员养猪。上世纪八九十年代,羽绒业在光山风生水起,迅猛发展。1997年,李玉群从越来越多的人渴望加入现场充绒大军的浪潮中敏锐地捕捉到商机,利用妻子经营的小裁缝店和

拥有的裁缝技术,毅然选定了职业教育,在3间低矮的房子里开办了达尔美技工培训学校。创业之初,租房、贴广告、发传单、编教材、备课、找材料、上课、示范……十多年间,李玉群和妻子历经磨难,尝遍辛酸。学校由几十人、几百人,发展到几千人,从低矮的几间破房到十几间、几十间标准教室,达尔美技工培训学校逐渐发展成为培养高素质、高技能实用型人才的综合技工教育培训基地。

然而,李玉群清楚知道,培训只能使学员掌握一门实用技术,而就业才能给学员带来实实在在的收益。为了解决学员就业问题,李玉群以一种“包打土坯包上墙”的负责态度,注册成立了职业介绍所,专门负责学生的就业安排。李玉群

千方百计联系用人单位,为学员寻找就业机会,10年来学员就业率在90%以上。为了给学员提供一流的培训实习基地,2009年,李玉群投入千万元资金兴建了达尔美服饰有限公司。由于他重管理,善经营,公司很快发展成为集设计、研发、生产、销售、实习于一体的现代化羽绒服饰生产企业。公司现已拥有现代化厂房1500平方米,服装制作设备200多台,员工100多人,年产近15万件,销售收入1000多万元,网络销售羽绒产品遍及全国10多个省和近50个市、县,年销量在万件以上。

事业辉煌起来的李玉群没有忘记曾经艰辛的创业历程,他用自己的实际行动来善待亲朋、惠及学员、回报家乡。悉

心照料身体不好的妹妹全家多年,将侄女送往广州名校服装设计,培养成“美尔达”品牌代言人和优秀的服装设计师。在达尔美服饰技术的农村贫困学员,李玉群不仅将国家补助的1200元全部打到学员卡上,还在生活及就业上给予了特殊的照顾。除响应国家“雨露培训”和“金蓝领培训”计划,达尔美技校连年超额完成培训和劳务输出任务之外,每年还为学员免学费30000多元,培养下岗工人300余人。

“将来我会坚持做好职业培训,让更多的学员有一技之长,更好为社会做贡献。同时扩大销售渠道,经营好网上销售,让我们公司生产的服装成为知名品牌。”昨天在接受记者采访时,李玉群坚定地说。



人物篇

息县全祥旺食品有限公司提示您:
中国光彩事业信阳行活动
2014年5月20日-5月21日
还有7天
客服热线:0376-5959699

十八口 信阳毛尖 信阳红茶
总经理 陈金利 13523994353
地址:信阳国际茶城1号楼1层西区

责编:张玲 审读:刘翔 组版:夏丹